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[bookmark: _GoBack]Slovní vyjádření k hodnocení diplomové práce:
Autorka si zvolila zajímavé speciálně pedagogické téma diplomové práce, které se týká významné historické osobnosti speciální pedagogiky Josefa Zemana a jeho vlivu na současnou speciální a resocializační pedagogiku. Rozsahem je pro tento druh práce hraniční – s. 10-48 odborného textu. Cíl práce autorka zaměřila na sledování snahy Josefa Zemana v oblasti speciální a resocializační pedagogiky.   
Text je soustředěn do 8 kapitol – Josef Zeman, Snahy Josefa Zemana v oblasti speciálního školství, Zemanovy črty z pedopatologie, Speciální pedagogika, Mentální postižení, Resocializační pedagogika, Čtyři různé pohledy na metody resocializační pedagogiky, Zemanův odkaz k dnešku. Opodstatněnost a návaznost některých kapitol postrádá logiku, chybí celkový přehled a analýza Zemanových prací, které měly konkrétní dopad na oblast jednotlivé subsystémy speciální pedagogiky – tyflopedii, psychopedii, etopedii, somatopedii a samotnou teorii a praxi speciální pedagogiky.  Schopnost logického vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů postrádá odbornou terminologickou kvalitu. Autorka mohla doplnit text historickou dokumentací, která je k dispozici. Připomínky k textu: u Sovákova dělení speciální pedagogiky chybí surdopedie.
Co se týká práce s literaturou a se zdroji, je citován dostatečný počet - 29 zdrojů tištěných, 2 sborníky, 2 legislativní normy, 10 periodik, ale na kvalitě práce se jejich odraz výrazně neprojevil.  Dodržení bibliografických norem ČSN ISO 690 bylo v práci respektováno.
K formální úpravě a náležitostem práce zásadnější připomínky jako oponentka nemám. Převážně jsou v souladu se směrnicí FF UPa, ovšem připomínky mám k jazykové a terminologické úrovni. Objevují se pravopisné nedostatky – 3. kapitola by měla mít pravopisně správný název Zemanovy Črty z pedopatologie, na s. 31 6.3 - … inovativní přístupy by se nerozvíjeli/y. Nedostatky se objevují i u členění vět.  
Shrneme-li výsledek diplomové práce, pak bádání v oblasti významu osobnosti Josefa Zemana pro speciální i resocializační pedagogiku si zasloužilo větší pozornost.

Otázky pro diskusi:
1) V čem spatřuje autorka zásadní význam díla Josefa Zemana pro speciální a resocializační pedagogiku?
2) Jaký měl pohled J. Zeman na inkluzi?

	Návrh výsledného hodnocení diplomové práce
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